糧○到我這裡來的,必 定不餓;信我的,永遠

約翰福音六章35節

台北字第261號

CKFF2020全球基督教國度影展 3版 幸福門訓系統第四階段研習會-5版 出黑暗入光明 10-11版 得孝行獎的孩子 14-15版

「疫情下的宣教」講座 2版

主後2020年8月16日

■電話:02-23673003

■傳真:02-23675443

基研智庫黃金十年



【記者魏麒原連線報導】「聖靈充滿,不只帶

來外顯表象,更重要是生命改變,結出聖靈的果

子! 」基督教研究智庫(簡稱基研智庫)黃金十

年FB直播,8月5日晚間邀請4位不同世代阿美族

教會傳道人,以「美式小靈風:阿美教會聖靈復

興運動 | 為題,重溫阿美教會聖靈復興運動歷程

,勉勵年輕人更多禱告,委身教會,迎接下一波

5日的FB直播,主持人是長期推動原住民族文

化傳承的以撒克 • 阿復傳道(台灣神學院神學博

士班研究生),與談人是宋真光牧師(聖愛長老

教會)(左一)、陳恩佳傳道(美星長老教會)

(右一)、林雅貞傳道(西美中會)(右二)。

翻山越嶺去參加苗栗禱告山特會,帶領馬太 鞍教會每天清晨4、5點的晨禱,馬太鞍教會 許伊度牧師也在苗栗禱告山被聖靈充滿,成 為被聖靈翻轉的牧師。

「跟其它地區復興運動一樣,共同特色 就是對教會世俗化過程認罪悔改,迫切禱 告,甚至設立禱告山,舉行經常性禁食禱 告會,不僅帶來神蹟奇事,更帶來生命的 改變,過聖潔的生活。」阿復傳道補充說 ,馬太鞍教會是阿美教會的「耶路撒冷」

,造就如張以諾牧師一輩的阿美族神國子

弟兵。馬太鞍教會在4、50年代就是傳福音的重 鎮,會友沿著台11線、193線傳福音,80年代阿 美教會復興運動同樣也是從馬太鞍教會一群婦女 禱告開始, 聖靈的火就蔓延開來, 許伊度牧師、 林茂德牧師、張天成牧師、羅添財牧師等多位牧 師組成團隊,帶動台東、花蓮部落及都市地區原 住民教會的復興。

阿美教會不只受苗栗禱告山影響,更是多次飛 到韓國趙鏞基牧師的汝矣島純福音教會,看見韓 國教會早上4、5點晨禱,聖靈充滿。宋牧師說, 阿美教會受到苗栗禱告山及韓國教會敬拜讚美的 聖靈浪潮影響,逐步突破傳統詩歌限制,自成一 格;阿復傳道說,受到敬拜讚美的影響,阿美教 會開始用阿美族方式敬拜神,不只是從國外翻譯 詩歌,更扎根在本土裡面,使得80年代純母語的 阿美族詩歌本有10幾本。

80年代阿美族聖靈復興運動

復興的到來。

對於阿美族的聖靈復興運動,阿復傳道(左二, 擷取自基研智庫FB直播)介紹說,阿美族教會復興 運動是從上世紀的80年代開始,直到今日,牽引著 不同世代阿美教會的傳道人。宋真光牧師的母會 是馬太鞍教會,也是80年代阿美教會復興運動的 核心,他的道碩論文也是以阿美教會聖靈運動為 題。他回憶說,他是參加苗栗禱告山的過年祈禱會 ,被聖靈摸著,繼而獻身當傳道人。當年的馬太鞍 教會,因著阿復傳道的母親李媽媽,帶領一群媽媽

年輕世代獻身全職事奉

至於讀神學院的起心動念?陳恩佳傳道說,她 是在教會負責青少年團契的會長,需要預備信息 跟弟弟妹妹分享,因擔心無法勝任,就在神學生 鼓勵下,領受神的帶領,進神學院接受不同領域 的神學裝備,生命也不斷被上帝重建、更新,感 謝神的帶領,讓她回到母會美星教會服事;從小 在都市成長的林雅貞傳道說,她受擔任牧師的外 公及加蜜山教會黃連星牧師很深的影響,繼而獻 身全職服事。當外公被主接走後,在追思禮拜上 ,她看到外公的服事被推崇,且外婆勉勵她說: 「雅貞,妳要承接外公的使命!」讀大學時,她

在加蜜山教會聚會,加蜜山教會也是間聖靈更新 的教會,黃連星牧師雖是平地牧師,卻服事花東 縱谷193線原住民,讓身為阿美族人的 她,重新思考如何服事族人,在禱告中 ,上帝呼召她接受造就,「有我在,妳

在怕什麼?」於是獻身讀神學院。

分享全文

土耳其迫使外籍基督徒離開 且禁回歸



從台班看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 8.16 訪社長王文衍

談校園書房重新開幕

訂閱追蹤Twitter 即時掌握新聞







